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Újhartyán Település Üzemeltető és Ország Közepe Ipari Park Kft. 300 millió forint feltételesen vissza 

nem térítendő európai uniós támogatást nyert a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 

pályázati kiírásán. A támogatás segítségével megújul a város közigazgatási központja mellett található 

„Béla-gödör”. Az önkormányzati tulajdonban lévő helyi vállalkozás megújítja és új funkcióval bővíti a 

település központi részén fekvő kihasználatlan, rekultivációra szoruló volt kubikgödröt.  

 

Június 12-én megkezdődtek a Béla Gödör zöldfelületi megújítására kiírt pályázat kivitelezési munkái. 

Az újonnan létesülő park funkciói a közösségi kikapcsolódást és a pihenést szolgálva kerülnek 

kialakításra, lehetőséget nyújtva jövőbeni programoknak és rendezvényeknek a településen. 

Önkormányzati megrendelésre az építés megkezdése előtt a kivitelező FAKOPP módszerrel elvégezte 

a területen lévő idős fák egészségügyi állapotának felmérését. A műszeres vizsgálat eredményei 

megerősítették, hogy a területet szegélyző elöregedett fűzfák és nyárfák állapotukból adódóan 

balesetveszélyesek, a lakosság és az újonnan létesülő infrastruktúra védelmének érdekében kivágásuk 

indokolt.  

A kiirtott akácsarjak helyén 105 db új fa telepítésére, valamint 2248 m2 rendezett cserje- és évelőfelület 

kialakítására kerül sor a projekt keretében. A park leghangsúlyosabb eleme a csapadékvízgyűjtő 

medence lesz, amely jelen megoldás során a természetes tavak vízszínét fogja adni, erre épül fel a 

park szerkezete és programja. Az újonnan létesülő tározó vizébe 25 különböző fajta vízinövény és halak 

kerülnek, amelyek az ökológiai egyensúly kialakulásában segítenek. A tó partján két stég is létesül 

pihenőhelyet biztosítva a látogatóknak. A park további karakteres eleme lesz egy színpad lelátóval, 

amely a továbbiakban helyszínt nyújthat a település rendezvényeinek. Az új funkciók által létrejövő 

igényeknek megfelelően a Pilisi utca mentén 21 férőhelyet biztosító parkoló létesül. 

A tó központi részén benyúló félszigeten építész által tervezett egyedi pavilon kap majd helyet a későbbi 

ütemben. 

A Gödör területén a 300 millió forint európai uniós támogatásból megvalósuló fejlesztés hozzájárul, hogy 

a meglévő településközpont olyan mennyiségben és minőségben gazdagodjon szabadidős és 

rekreációs funkciókkal, ami szükséges az egész város fenntartható fejlődéséhez. 
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